

Pályázati Felhívás

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Egyetemi Hallgatói Képviselői pályázatot hirdet Alaptámogatás elnyerésére.

A pályázat célja:

A szociálisan rászoruló államilag támogatott, nappali tagozatos, első aktív félévükre beiratkozott BSc-s és MSc-s egyetemi hallgatók anyagi körülményeinek javítása, jobb tanulmányi feltételeik megteremtése. A nyertes pályázók egyösszegű támogatást kapnak:

BSc: a hallgatói normatíva 50%-a (59500Ft)

MSc: a hallgatói normatíva 75%-a (89250Ft)

Pályázhatnak:

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem nappali tagozatos államilag támogatott aktív első félévét kezdő BSc-s és MSc-s hallgatói. Egy hallgató csak egy pályázatot adhat be, képzés számától függetlenül.

Pályázat tartalmi követelményei:

1. A pályázati adatlap kitöltése a <http://szoc.sc.bme.hu> honlapon.
2. A pályázathoz kapcsolódó igazolások feltöltése a <http://szoc.sc.bme.hu> honlapra
3. A pályázathoz kapcsolódó igazolások leadása a pályázó szociális helyzetéről.

Beadási határidő:

A érvényes pályázat leadása a <http://szoc.sc.bme.hu> honlapon **2012. augusztus 30. 23:59-ig** lehetséges.

Eredményhirdetés:

Pontos dátum később a <http://szoc.sc.bme.hu> honlapon.

A pályázathoz szükséges igazolások leadása:

A Hallgatói Képviselői Irodájában (Martos Flóra Kollégium 101-es szoba) **2012.szeptember 3. és 18.** között lehetséges. A pontos időpontokat később tesszük közzé a HK-honlapon (www.vegyeszhk.hu) és a <http://szoc.sc.bme.hu> honlapon.

Fellebbezési lehetőség:

Fellebbezésről később nyújtunk tájékoztatást.

Bővebb információ, pontrendszer:

A <http://szoc.sc.bme.hu> oldalon, valamint a Vegyész HK honlapján.

A 2012/13 őszi félévre meghirdetett rendszeres szociális ösztöndíj és alaptámogatás pályázatok során a szociális helyzet megállapításához bemutatandó és leadandó dokumentumok listája megváltozott.

A pályázat leadása előtt mindenképpen érdemes alaposan elolvasni az **ÚTMUTATÓT A PÁLYÁZATOKHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK BESZERZÉSÉHEZ** dokumentumot.

A határidők betartása ebben a félévben is nagyon fontos, hiszen utána *nincs mód a kivételekre*. Ezen okból kifolyólag figyeljetelek majd oda a bemutatással kapcsolatos időpontokra is.

Kérdéseitekkel forduljatok bizalommal a *Szociális Bizottság elnökéhez, Kovács Viktorhoz*.